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Miller S24 

 
Date of Poll: 02/20/2014    Responses: 614 Margin of error: ±3.95% 

 
 

Choice for Governor 
 Response Percentage 
Bill Brady 9.96% 
Kirk Dillard 30.18% 
Bruce Rauner 35.71% 
Dan Rutherford 2.13% 
Undecided 22.02% 
 
 
 Crosstabs: 

Crosstab: Choice for Governor by Gender 
 Demographic Bill Brady Kirk Dillard Bruce Rauner Dan Rutherford Undecided 
Female 8.60% 33.46% 25.84% 2.55% 29.56% 
Male 11.39% 26.75% 46.02% 1.70% 14.15% 
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Crosstab: Choice for Governor by Age 
 Demographic Bill Brady Kirk Dillard Bruce Rauner Dan Rutherford Undecided 
18-24 30.92% 9.38% 48.68% 7.08% 3.94% 
25-34 3.45% 33.45% 31.63% 11.57% 19.91% 
35-44 13.87% 30.01% 33.14% 0.85% 22.13% 
45-54 8.23% 37.53% 27.25% 1.91% 25.08% 
55-64 8.60% 32.08% 38.70% 1.88% 18.74% 
65+ 8.49% 25.05% 41.01% 1.51% 23.94% 
 
 

Crosstab: Choice for Governor by House District 
 Demographic Bill Brady Kirk Dillard Bruce Rauner Dan Rutherford Undecided 
47 11.10% 33.86% 34.22% 2.26% 18.56% 
48 8.45% 25.30% 37.68% 1.95% 26.62% 
 
 


